

Совету безопасности Организации Объединенных Наций
Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе
Лиге арабских государств
Шанхайской организации сотрудничества

ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ

Мы, лидеры национальных общественных организаций Российской Федерации, обращаем внимание на провокационные и подлые действия Турецкой Республики.

Долгое время мы смотрели на Турцию не просто как на нашего ближайшего соседа с общими границами, но как на одну из самых дружественных по отношению к России стран, с которой нас связывали самые добрые отношения. Нам казалось, что в Турции с благодарностью помнят ту исключительную роль, которую Советская Россия сыграла в становлении современного турецкого государства, оказав решительную поддержку правительству Ататюрка. Тысячи россиян, привыкших отдыхать на солнечных пляжах турецких городов-курортов, чувствовали себя комфортно и безопасно. Экономические связи между нашими странами крепили год от года.

Но все внезапно изменилось во вторник 24 ноября 2015 года, когда российский самолет Су-24, участвовавший в борьбе с террористической группировкой «ИГ», был подло, исподтишка сбит турецким истребителем в небе над Сирией. Вместо братской поддержки и реальной помощи мы получили то, что российский Президент назвал «ударом в спину».

Один день перечеркнул годы нашей общей истории. Маски сброшены. Наступил момент истины. Тот, кто еще вчера казался нам другом, на деле выступил как пособник террористов. В то время, когда, забывая о былых обидах и противоречиях, весь мир объединяется в борьбе со злом, Турция открыто выказала себя пособником нелюдей, сеющих смерть по всему миру.

Близорукие политические амбиции и примитивные соображения корысти оказались для режима Эрдогана дороже, чем противостояние террору и экстремизму.

Мы решительно осуждаем преступные действия турецких властей и приравниваем их к кровавым преступлениям террористической группировки «ИГ», на поддержку которых они направлены. Мы заявляем, что Турция явилась соучастником преступлений террористов и должна понести за это ответственность. Мы столь же решительно поддерживаем самоотверженные усилия России, направленные на искоренение террора и экстремизма и призываем к этому всех соотечественников и представителей зарубежных диаспор, общин и землячеств.

Призываем Совет Безопасности ООН и другие международные организации дать адекватную оценку действиям турецкого руководства и признать его пособником террористов и экстремистов, сеющих ужас и смерть по всему миру.

Зло должно быть остановлено!

Фузз Бугаков ТА
Крымские татары

Союз Армян России
Вице-президент
Л. А. Мухоманов

С уважением, нижеподписавшиеся:

- Председатель РОО Татарское братство *Иван Шабалин*
- Председатель ВС РКНК *Касимов А.Б.*
- Ифуров А.В.*
- Председатель ФНКА Басурсы в России *С. Каурдобу*
- ФНКА изгн.: *А. Лизин; Керимов А. Р.*
- Председатель Совета Землячества Украинцы *Умань м. Лях*
- МОО Федерация мира и согласия *Коммуналов*
- 700 РР Армян *Мир на земле*
- президент ВКЧУ *И. Худайбердиев*
- Председатель ООО содействия дружбе народов "Союз кавказских народов России" *Мамед Тагашиев Е.В.*
- ФНКА России ских чинган *председатель Фоминтер*
- Вице-президент ФНКА Чувашей России *А.И. Григорьев*
- Председатель ФНКА курдов РР *Гамиев Ф.А.*

ФНКА Азербайджан - президент Садыгов М. И.

Ассамблея народов России и.и. Абдураманов

Узбекское НКА г. Москва советник иракского Латифов Р.А.

ООК (Общероссийское объединение корейцев) Ким И.С. www.ook-media.ru

Международный союз едв. объединений "Киевский Вуев", РОО "Землякаты Кривляны" - Афанасьев А.Тригубович

РОО "Землякаты Демосовские" Афанасьев И.И. Анастасов Всероссийский Конгресс журналистов (Садыгов М.И. Р.)

МОО "Ассоциация студентов и аспирантов Башкортостана в Москве и Санкт-Петербурге" / Бадрожов А.Ш.

Директор центра востановления и садоводства, международных отношений и публичной дипломатии АИИ / Кватилов В.А.

Федеральная Национально-Культурная Автономия Греков России, представляющая Грецию / Константинополь А.П.

Конгресс армянской молодежи России председатель Андриани Овсисян

Поддерживает президента В.В. Путина Дипломатическое агентство в Москве

И. Толкачев

ФНКА "Украинцы России" (Signature)

Союз казаков - воинов России и Зарубежья 1-й заместитель Верховного думца СКВР ВЗ 1293-го генерал Дубинин П.И. Плесов Штаб в СКВР ВЗ, 24

Национальный Союз Патриотического воинства Президент Соборный Вашиев Александрович РО РНТК. Москва Фарисов (Signature) TATAR61